



**С ВАМИ
РАЙОННАЯ
ГАЗЕТА
"АВАНГАРД"**

12+

Общественно-политическая газета

АВАНГАРД

Газета выходит с 1929 года 19 ИЮНЯ 2019 года СРЕДА №43 (9442)

БЛАГОУСТРОЙСТВО

НА ПОВЕСТКЕ —

В районе
начались
дорожные
работы



МОДЕРНИЗАЦИЯ ДОРОГ

В первой декаде июня начался ремонт участка автодороги, ведущей от райцентра на север, в сторону с. Новое Аделяково. Реконструкция асфальтового полотна здесь, как говорят, назрела: дорога в сплошных неоднократно на протяжении последних нескольких лет латаных выбоинах. Работы проводит выигравшая тендер подрядная организация – дорожно-строительная фирма областного центра. По состоянию на 13 июня, новое асфальтовое покрытие уложено на первых двухстах метрах дороги из запланированных двух километров. Трудится коллектив подрядчика дружно (на снимке), работы ведутся почти весь световой день. Помощь областным коллегам в предоставлении им территории для складирования асфальтовой крошки оказывает Челно-Вершинское ДЭУ. Коллективу районных дорожников предстоит в свою очередь в текущем сезоне провести ямочный ремонт внутрирайонных дорог на общей площади 1000 кв. метров. Как показала практика прошлых лет, это им вполне по силам.

В районе продолжается реализация государственной программы «Развитие транспортной системы Самарской области на период 2014 – 2025 годов». По словам руководителя управления по строительству администрации м. р. Челно-Вершинский Натальи Казаковой, в рамках выполнения подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог местного значения Самарской области» в текущем году планиру-

ется проложить дороги с щебёночным покрытием в населённых пунктах Новое Аделяково и Краснояриха (по одной улице).

В центральном сельском поселении района – Челно-Вершинах – на реконструкцию и ремонт внутрипоселковых дорог выделено в общей сложности по названной выше подпрограмме около 20 млн рублей, из них 1 млн 600 тыс. руб. – доля сельского поселения. Сделать предстоит немало. Впереди отсыпка улиц Озёрной, Заводской, Восточной, Элеваторной, Рабочей, Северной и других. Планируется укладка асфальтового покрытия от Дома молодёжных организаций до стадиона «Колос» и подъезда к центральной библиотеке с автостоянкой. Вместе с тем, в райцентре ещё остаются несколько улиц, где пока нет даже щебёночного покрытия. Проведение здесь работ планируется на следующий год согласно муниципальной программе модернизации дорог сельского поселения. Повышенное внимание, как сказали в администрации поселения, будет обращено на качество проводимых работ. К сожалению, как показала практика, не все подрядчики относятся к своим обязанностям со всей ответственностью. В результате остаются участки, требующие доработки, частичного исправления, как например, на улице Цветочной. Демократической и других райцентра, о чём рассказывалось недавно на страницах нашей газеты.

В последние годы совершён рывок в отсыпке уличных дорог. В целом по

району их приведено в порядок более 80%. Есть населённые пункты, где большая работа полностью или почти завершена. В текущем году в некоторых поселениях (Каменном Броде, Красном Строителе и др.) в реконструкции дорожной сети взят небольшой тайм-аут. В ряде сёл осталось привести в порядок проезжие части двух–трёх улиц. В Токмакле, например, из 16 улиц отсыпано 13. В текущем году здесь будет проведена дорога к достопримечательности села – роднику, который предстоит в 2020 году благоустроить благодаря участию токмаклинцев в программе «Поддержка инициатив населения». По словам главы поселения Надежды Соловьёвой, если позволит наличие средств, будет также отсыпана улица Давыдова, останутся две – Пионерская и Заводская. В сельском поселении Чувашское Урметьево все 10 улиц уже отсыпаны. Ведётся работа по улучшению качества дорожного покрытия. В августе–сентябре станет ещё в большей степени пригодна для беспрепятственного проезда в любую погоду улица Речная. Похожая ситуация в сельском поселении Новое Аделяково. Дорожные работы запланированы на текущий год ещё в нескольких поселениях.

Тема строительства и ремонта дорог продолжает оставаться важной, актуальной, и потому будет иметь продолжение на страницах газеты. Ждём мнений по качеству дорог от читателей.

Николай КАРСУНЦЕВ

Второй сезон

Как и планировалось, в рамках реализации в 2019 году проекта «Комфортная городская среда» в райцентре продолжается благоустройство старого парка

Работы, которые были начаты летом прошлого года, проводят специалисты выигравшего тендер ООО «СамараСтройДизайн». Очередной этап включает в себя продолжение монтажа брусчатых дорожек. Одна из них соединит центральную часть парка с уже имеющейся дорожкой, а вторая, центральная дорожка, шириной 4 метра, пройдёт между красавицами-елями с востока на запад через весь парк и завершится неподалёку от кафе «Берёзка». В общем, все популярные у жителей райцентра парковые тропинки превратятся в надёжные брусчатые дорожки. Это будет сделано в текущем году.

Чтобы благоустроить территорию парка в полном объёме (именно за этот объект выказались многие челновершинцы в ходе рейтингового голосования в 2017 году) нужно в общей сложности более 22 млн рублей. В текущем году в рамках названной программы выделено около 6 млн. Цифра, учитывая необходимый объём средств, не впечатляет. Руководство поселения ищет дополнительные варианты изыскания средств на продолжение работ и планирует участие в других программах. Одна из задач на сегодняшний день – освещение территории парка.

Николай ГОРЧАКОВ



ПОДПИСКА – 2019

**«АВАНГАРД» —
газета,
знакомая
с детства!**

Заканчивается подписная кампания на II полугодие 2019 года

Уважаемые челновершинцы, вы можете подписаться на «Авангард» в любом почтовом отделении. Стоимость газеты на второе полугодие – 469 рублей 98 копеек.

В редакции открыта альтернативная подписка. Мы предлагаем оформить её по прежней цене – 158 рублей 46 копеек. Ждём вас с 8:00 до 16:00 часов в рабочий день (обед с 12:00 до 13:00 часов) в отделе рекламы газеты «Авангард» по адресу: с. Челно-Вершины, улица Почтовая, 3.

Администрация редакции

ПРЕСС-ТУР: ОБЗОР

Прошли по туристическим маршрутам

Мнениями от встречи с Челно-Вершинским районом в рамках информационного тура делятся его участники: представители департамента туризма Самарской области, информационного агентства «Центр спортивной информации», блогер журнала «Кругозор» Илья Круговой, корреспонденты газет «Волжская коммуна», «Самарская газета»



Спасибо за тёплый приём

«В селе Красный Строитель сохранились остатки спиртзавода, построенного в самом начале 1900-х годов и не пережившего революционных волнений. Впрочем, сегодня одно из зданий комплекса выглядит вполне пристойно. Это водяная мельница, восстановленная самарским жителем Василием Седых. Выглядит мельница почти так же, как сто лет назад: старинная кладка стен, множество предметов, присутствовавших здесь еще в те времена. У входа туристов встречает колоритная семья мельника, готовая рассказать историю этого здания и объяснить, для чего служил каждый предмет», — пишет «Волжская коммуна».

Василий СЕДЫХ, хозяин водяной мельницы в селе Красный Строитель:

— Около 15 лет назад я приехал в эти места поохотиться и буквально влюбился в них. Моё внимание привлекла старая водяная мельница — единственное более-менее сохранившееся здание комплекса спиртзавода. Оно тоже постепенно разрушалось, и мне стало жаль, что вот так на наших глазах исчезает история. Я взялся за её восстановление, и сейчас это полноценный туристический объект, можно сказать, уникальный для Самарской области.

Илья КРУГОВОЙ, журнал KRUGOZOR: «Недавно выяснил, что в некоторых, если не многих, районах Самарской области может найтись что-то поинтересней, чем за границей.

Понятно, что у нас нет джунглей с обезьянами, слонами и водопадами. Хотя, почему нет? Оказалось, что водопад есть недалеко от села Челно-Вершины, где мне с коллегами по журналистскому цеху довелось побывать в минувшие выходные. Да, это, конечно, не Ниагара, но тем не менее полноценный водопад. Хотя маленький, но свой!»

«Если вы приехали в Челно-Вершинский район, никак нельзя обойти вниманием такое редкое для нашего региона явление, как водопад. Находится он близ села Токмакла.

К появлению этого водопада приложили руку люди. Они организовали цепочку запруд на ручье. Так образовались два небольших водоёма, между которыми и находится водопад. Зажатый в узком глиняном ущелье поток обрушивается с 5-метровой высоты, разбивается о выступы и образует удивительные каскады. Пусть это и рукотворно, но очень красиво!», — пишет «Самарская газета»

В конкуре только девушки «Самарская газета» рассказывает:

«В день нашего приезда в конно-спортивной школе «Кентавр» состоялись областные соревнования по конкуре и выездке.

— Раньше мы занимались исключительно бегами и скачками, теперь перепрофилировались на эти олимпийские виды спорта. Уже четвёртый год проводим соревнования, на которые приезжают в том числе участники из соседних областей. В прошлом году, например, прибыли 100 ребят, а также около 50 лошадей», — пояснил директор «Кентавра» **Евгений Белов**.

У школы есть крытый манеж: занятия проходят круглогодично. В наличии конкурные и выездковые поля. Интересно, что среди юных наездников не было замечено ни одного мальчика. Все участники — исключительно представительницы прекрасного пола. Тренеры говорят, что мальчишки тоже иногда изъявляют желание заниматься, но у них, как правило, не хватает терпения сначала научиться ухаживать за лошадью, установить с ней контакт и только потом добиваться спортивных результатов».

Делегация участников департамента туризма министерства культуры Самарской области и ГБУ СО «Туристский информационный центр» для туроператоров, тур-агентов и СМИ:

— Наша делегация провела яркие выходные в Челно-Вершинском районе. Мы посетили район в замечательный праздник «Русская берёзка». Очень довольны информационным туром. Попали в атмосферу гостеприимства, гастрономических изысков и насладились интересной концертной программой.

На маршруте посетили детско-юношескую конно-спортивную школу «Кентавр», военно-спортивный городок «Патриот», урочище Яндыка, водяную мельницу и Токмаклинский водопад. Всё очень интересно, самобытно, многонационально, дружно... Спасибо за гостеприимство жителям северной глубинки губернии, главе муниципального района Челно-Вершинский **Валерию Князькину**. Выражаем благодарность за интересную экскурсию и презентацию района первому заместителю главы района **Алексее Белову**.

Наталья Полянская, директор Самарского областного отделения Русского географического общества: «Благодарю всех причастных к организации и проведению туристического тура. И поздравляю район с открытием Челно-Вершинского первичного отделения Русского географического общества, председателем которого стал глава района Валерий Князькин. Открытие отделения на данной территории закономерно, поскольку администрация района проявляет активную заинтересованность в развитии туризма».

Валерий КНЯЗЬКИН, глава муниципального района Челно-Вершинский:

— Много гостей было у нас на празднике «Русская берёзка», и были те, кто приехал для того, чтобы познакомиться с туристическими маршрутами района. Очень рад, что встреча прошла плодотворно, были посещены объекты, являющиеся частью экскурсионных маршрутов, которые заинтересовали туроператоров и участников информационного тура.

Туристическая отрасль в районе стоит на пути развития и требует информационного сопровождения, как говорят, раскрутки, думаю, у нас всё получится. Маршруты интересные. Район обладает богатыми ресурсами и нерезализованным потенциалом возможностями. Большое внимание вопросам развития туризма уделяет губернатор **Дмитрий Азаров**, который видит в данном направлении работы огромный потенциал развития экономики региона, малого, среднего предпринимательства. Обращаюсь к представителям малого и среднего предпринимательства района, в вопросах развития сельского туризма вы можете сыграть немалую роль, ждём ваших предложений.

Как любая встреча, эта подарила новые знакомства. Всем спасибо за интерес к сельской глубинке. Благодарю за работу на туристических маршрутах глав сельских поселений, руководителей организаций, которые встречали туристов, самодельные коллективы, неравнодушных к истории и жизни села граждан. Спасибо за информационное сопровождение темы коллективу районной редакции.

Сплав по Большому Черемшану

«Для любителей экстрима в Челно-Вершинах разработали водный маршрут по реке Большой Черемшан. Лодки для сплава — три моторки и четыре-пять трёхместных вёсельных — готовы предоставить местные рыбаки. Участникам сплава предлагается преодолеть по воде 25 километров от села Каменный Брод до села Сиделькино. Маршрут называется «По реке времён и народов», поскольку проходит через самые старинные населённые пункты района. «На пути туристам встретится разрушенная плотина, этот участок сможет пройти только физически подготовленный человек», — говорит заместитель главы администрации Челно-Вершинского района **Алексей Белов**. — Остальным предлагается преодолеть его по суше. На Черемшане очень хорошая рыбалка, вокруг — прекрасные холмистые пейзажи. Всё, что нужно для отдыха на природе».

Туристы, решившие приехать в Челно-Вершинский район на несколько дней, могут остановиться в гостинице «Дальний кордон». Здесь есть как номера люкс, так и более дешёвые комнаты для размещения, в том числе 5-местный номер. Всего гостиница способна принять около 20 гостей, стоимость проживания — от 600 рублей с человека. Имеются ресторан, сауна, бильярд», — рассказывает корреспондент газеты «Волжская коммуна».



СЛУЖБЫ ИНФОРМИРУЮТ

Остерегайтесь мошенников!

Ежедневно в городах и всех губернии регистрируются десятки случаев мошенничества – хищения чужого имущества или приобретения права на него путём обмана или злоупотребления доверием

Неблаговидные жульнические действия с корыстными целями совершают лица, пользующиеся простотой и доверчивостью граждан, которые в итоге лишаются денежных средств, имущества и т. д. К сожалению, установить злоумышленников, призвать их к ответу бывает по ряду причин непросто. На территории нашего района случаи мошенничества редки, но они есть и не все раскрыты. Поэтому призываю вас, уважаемые жители района (особенно это касается пожилых людей), к бдительности и осторожности. Не давайте возможности проходивцам осуществить свои преступные планы. Если вам, к примеру, позвонили с незнакомого номера и сообщили, что ваш близкий родственник попал в беду (задержан, попал в ДТП и т.п.) и чтобы ему помочь, срочно нужна определённая сумма денег, не торопитесь действовать, потому что, как правило, это обман. Обязательно проверьте поступившую информацию, свяжитесь с родными и близкими по известным вам телефо-

нам. Нередко мошенники проникают в дома и квартиры, выдавая себя за работников социальных служб, специалистов службы газа и т. д. Не спешите пускать визитёров, проверьте их документы, позвоните в организацию, сотрудниками которой они представились или в полицию. Если незнакомец сообщает о выпавшем вам выигрыше, блокировке банковской карты, о необходимости перерасчёта квартплаты, срочном обмене денег на дому или предлагает приобрести товары или таблетки по низким ценам, не верьте, потому что это мошенничество. Разумеется, ни в коем случае нельзя сообщать кому-либо код своей банковской карты!

Уважаемые жители Челно-Вершинского района! Если вы заметили в населённых пунктах, где проживаете, знакомых подозрительных людей, предлагающих какие-либо услуги, товары, немедленно сообщайте об этом в полицию. Подумайте, прежде чем покупать с рук ту или иную «нужную», на первый взгляд, вещь. Очень даже вероятно, что она окажется далеко не такой по качеству и назначению, какой её усердно рекламируют незнакомцы, а бывает и краденой. Не говоря уж о наличии гарантии качества. В на-

чале текущего года в одном из районов губернии мошенники продавали по дешёвой цене «газовые анализаторы», изготовив их из... дверных замков. Вот такие объявились народные «умельцы».

Всё более широко используют в своих преступных целях мошенники и бескрайние просторы Интернета. В последние годы стало модным выписывать всевозможные товары, заказывая их через специальные сайты. Удобно, привлекательно, можно найти по сходной цене редкую в розничной продаже вещь. Только вот не всегда приходят именно те товары, которые были заказаны. Радости у людей, получивших дешёвые подделки или откровенные замены заказанных товаров, конечно, мало. Это называется «деньги на ветер». Вывод прост: пользуйтесь только проверенными сайтами. В ваших интересах, уважаемые земляки, проявлять заботу о сохранности своего имущества. Сейчас в летнее время не исключены кражи велосипедов. Не бросайте их в подъездах, обязательно пользуйтесь, оставляя на улице, специальными запиорными устройствами.

Роман СОФРОНОВ, начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Челно-Вершинскому району

Без права управления

Водитель скутера, не имея права управления мототранспортным средством, при передвижении по территории села Челно-Вершины, допустил его опрокидывание

Вечером, 1 июня, водитель скутера, двигаясь по грунтовой дороге, вблизи автодороги Урал–Сергиевск–Челно-Вершины, превысив скоростной режим, совершил наезд на препятствие, в результате чего допустил опрокидывание скутера на правую сторону. В дорожно-транспортном происшествии пострадал водитель 1997 г. р., который самостоятельно обратился за медицинской помощью в лечебное учреждение.

Районная Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортным средством без прав влечёт за собой совершение дорожно-транспортных происшествий и, как следствие, рост смертности на дорогах. Кроме того, за бесправное управление мототранспортным средством Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена статья 12.7, которая влечёт наложение административного штрафа в сумме от 5000 до 15000 рублей. Будьте внимательны, неукоснительное соблюдение ПДД РФ поможет избежать трагедии.

ОГИБДД ОМВД России по Челно-Вершинскому району

4-й класс пожарной опасности лесов установлен в 2 городских округах и 8 муниципальных образованиях Самарской области

Четвёртый класс пожарной опасности в лесах установлен в городских округах Самара и Сызрань и 8 муниципальных районах: Алексеевском, Безенчукском, Волжском, Кинель-Черкасском, Приволжском, Сергиевском, Сызранском, Шигонском

Главное управление МЧС России по Самарской области напоминает жителям области о необходимости быть предельно осторожными с огнём и соблюдать правила пожарной безопасности: не нарушайте запрет на посещение лесов, не разводите костёр в лесу или на торфянике (даже вблизи водоёмов), не поджигайте сухую траву на полях или полянах в лесу. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны палы; не бросайте непотушенные спички или сигареты, не пользуйтесь в лесу различными пиротехническими изделиями – петардами, бенгальскими огнями и т. п.; не следует заезжать в лес на автомобилях и мотоциклах: искры из глушителя могут вызвать пожар, особенно в сухом лесу с лишайниковым покровом; недопустимо оставлять в лесу промасленные или пропитанные горючими веществами обтирочные материалы, бутылки или осколки стекла, которые способны работать как зажигательные линзы; водителям необходимо быть предельно внимательными: брошенный на обочину из окна автомобиля окурок может стать причиной серьёзного лесного пожара.

Отметим, что за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима размеры административных штрафов возрастают от 2 до 4 тыс. руб., а в случае возникновения пожара – до 5 тыс. руб.

По информации ФГБУ «Приволжское УТМС»

Безопасность на воде

Отправляясь на водоём, стоит задуматься о собственной безопасности, так как ежегодно на водных объектах в период купального сезона с людьми происходят несчастные случаи. Люди часто при купании (особенно при нырянии в незнакомых местах) травмируются о различные предметы в воде (коряги, битое стекло, различные металлические предметы и т. д.), тонут из-за того, что переоценили свои силы и заплыли слишком далеко и т. д. Особенно часто возникновение несчастных случаев и происшествий на водоёмах связано с купанием в состоянии алкогольного опьянения.

Тем не менее иногда бывает так, что даже профессиональные спасатели не могут предотвратить трагедию. Поэтому, чтобы от летнего отдыха остались только приятные воспоминания, отдыхающим не стоит забывать об элементарных правилах безопасности при нахождении на водоёмах:

- не купайтесь в местах, где выставлены запрещающие знаки;
- не плавайте на предметах (средствах), не предназначенных для плавания (досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах и др.);
- не играйте в спортивные игры в не отведённых для этих целей местах, не допускайте действия на воде, связанные с подбрасыванием, нырянием и захватом купающихся;
- не ныряйте и не плавайте под водой, если не можете проверить, какова глубина данного водоёма и какие опасности могут подстергать вас при погружении. Мутная вода, скрытые под водой объекты, неожиданные откосы и омуты, подводная растительность – всё это факторы значительного риска. Гораздо безопаснее сначала ступить в воду ногой, чем бросаться вниз головой, не думая о последствиях;
- не употребляйте алкоголь до и во время купания или у береговой линии, так как спиртные напитки могут ухудшить чувство равновесия, координацию движений и самоконтроль. Купание в жару в состоянии алкогольного опьянения чревато спонтанной остановкой сердца. Также у пьяного человека в воде могут развиваться судороги, причём это происходит настолько внезапно, что человек даже не успевает крикнуть о помощи.

Основное внимание уделяйте детям: именно эта категория подвержена наибольшему риску при нахождении на водоёмах или около них. Лето – это время каникул, веселья и активного отдыха, в том числе и на водоёмах. Однако специалисты МЧС России по Самарской области предупреждают всех родителей, что только знание и неукоснительное соблюдение правил безопасного поведения на водоёмах с детьми поможет не испортить приятный летний отдых у воды и избежать несчастных случаев.

Контроль за детьми со стороны родителей в летнее время необходимо усилить и, даже находясь вместе с ребёнком на отдыхе у воды, ни в коем случае не упускать его из виду!

Несчастных случаев на воде можно избежать, соблюдая элементарные правила:

- научите вашего ребёнка плавать;
- никогда не поворачивайтесь спиной к ребёнку, пока он в воде;
- купайтесь с детьми только в специально оборудованных для этого местах;
- не допускайте, чтобы ребёнок глотал воду из водоёма;
- научите вашего ребёнка основам безопасности при летнем отдыхе на водоёме;
- не позволяйте детям находиться возле водоёмов без присмотра взрослых.

Будьте осторожны при отдыхе у водоёмов, соблюдайте правила безопасности!

Уважаемые родители! Чтобы предотвратить возможные несчастные случаи с детьми на воде, не допускайте самостоятельного бесконтрольного пребывания их у водоёмов!

Алексей МЯСНИКОВ, руководитель «ЦЗ от ЧС»

Многодетным семьям предоставляется скидка 20% на проезд в поездах дальнего следования

С 31 мая 2019 года многодетные семьи могут приобрести билеты на проезд в купейных вагонах поездов внутригосударственного сообщения, которые будут отправляться в июне-июле 2019 года, со скидкой 20% (предоставляется взрослым и детям в возрасте от 10 до 17 лет). При этом дети младше 5 лет (если не занимают отдельное место) путешествуют бесплатно, а дети от 5 до 10 лет – по детскому тарифу.

Оформить билеты можно только в классах АО «ФПК» при предъявлении удостоверения многодетной семьи.

АО «Федеральная пассажирская компания»



ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Благоустройство. Голосуй

Уважаемые жители Челно-Вершинского района!

Приглашаем принять участие в открытом голосовании по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2020 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального района Челно-Вершинский». Срок проведения голосования – с 17 по 26 июня 2019 года. Участие в голосовании принимают граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста и имеющие место жительства на территории муниципального района Челно-Вершинский Самарской области.

Голосование проводится посредством интернет-голосования в социальной сети «ВКонтакте» в официальной группе администрации района «Челно-Вершины.рф» и в стационарных пунктах голосования, расположенных по адресам: ул. Почтовая, дом № 8 (здание администрации муниципального района Челно-Вершинский); ул. Мусы Джалиля дом № 44 (здание ГКУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения»).

Голосование проводится путём внесения участником голосования в бюллетень любого знака в квадрат, относящийся к общественной территории, в пользу которой сделан выбор.

Участник голосования имеет право отметить в бюллетене один из проектов из числа включённых в бюллетень. Голосование по общественным территориям является рейтинговым. Для получения бюллетеня в стационарном пункте голосования участник голосования предъявляет паспорт гражданина Российской Федерации или иной документ и расписывается в подтверждении согласия на обработку персональных данных без передачи третьим лицам.

Бюллетень для открытого голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2020 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального района Челно-Вершинский»

Разъяснение о порядке заполнения бюллетеня

Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от наименования общественной территории, в пользу которой сделан выбор. Бюллетень, который не содержит ни одной отметки в квадратах напротив общественных территорий либо в которых отмечено более одной общественной территории, считается недействительным.

Общественная территория	Планируемые мероприятия по благоустройству общественной территории:
«Монумент Славы погибшим воинам» и площадь перед РДК (ул. Почтовая, д. 13)	ремонт покрытия площади, установка скамеек и урн, озеленение территории
«Уголок отдыха» (ул. Октябрьская д. 2)	устройство пешеходных дорожек, установка скамеек и урн, озеленение территории
«Детский городок» (ул. В. Старшинова)	устройство ограждения, пешеходных дорожек, установка МАФ

СПОРТ

Здравствуй, лето! Здравствуй, футбол!



Футбол

На стадионе «Колос» состоялась игра V тура первенства области по футболу среди муниципальных районов между командами «Металлист» (Челно-Вершины) и «Заря» (Красноармейское). В результате сыгранного матча команда «Металлист» обыграла своих соперников из Красноармейского района со счётом 8:0. По результатам игр V тура челновершинцы, набрав 6 очков, заняли шестую строчку в турнирной таблице. Возглавляет первенство команда «Ника» (Большая Глушица) – 15 очков. На втором месте команда «Луч» (Красный Яр) – 15 очков. Третье место у команды «Звезда» (Хворостянка) – 13 очков. Далее по убывающей: «Безенчук» (Безенчук) – 10 очков, «Торпедо» (Кинель-Черкассы) – 8 очков, «Металлист» (Челно-Вершины) – 6 очков, «Восход» (Большая Черниговка) – 5 очков, «Сергиевск» (Сергиевск) – 5 очков, «Мелиоратор» (Приволье) – 4 очка, «Кошки» (Кошки) – 3 очка, «Заря» (Красноармейское) – 1 очко, «Волжские зори» (Волжский) – 0 очков.

Лето с футбольным мячом

На стадионе «Колос» состоялись соревнования районного этапа областного турнира «Лето с футбольным мячом». Одиннадцатый раз более ста юношей и девушек приняли участие в этом интересном состязании. В текущем году футбольные баталии проходили среди юношей и девушек младшего возраста (2008–2010 гг.р.) и среди детей старшего возраста (2005–2007 гг.р.). Перед участниками турнира с приветствием выступил первый заместитель главы района А.Н. Белов. Главный судья соревнований В.В. Слесарев огласил регламент соревнований. В ходе интереснейших поединков среди младших юношей первое место и право участвовать в следующем этапе областного турнира завоевали юные футболисты из с. Челно-Вершины. Второе место у футболистов с. Озёрки и третье – у команды из с. Новое Аделяково. Среди старших юношей чемпионами района стали футболисты с. Челно-Вершины. На втором месте команда из с. Старое Эштебенькино, на третьем – спортсмены с. Озёрки. Среди старших девушек чемпионками района стали футболистки из с. Девлезеркино, второе место завоевала команда из с. Озёрки. Среди младших девушек первое место досталось юным футболисткам из с. Девлезеркино. Победителям среди юношей и девушек всех возрастов предстоит продолжить борьбу за выход в финал в зональном этапе розыгрыша областного турнира.

Рустам НИШАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Василия Александровича МАКАРОВА с юбилеем – 60-летием!

Спешим поздравить с днём рождения, Добра и счастья пожелать, Удачи жизненной, везения, Невзгод же – вовсе не видать!

Свойки, свояченицы и племянники

ПРОДАЮТСЯ

- Дом. Тел. 8-906-342-93-33.
- Дом с участком. СРОЧНО. Тел. 8-963-919-59-37. Звонить после 17:00.
- Песок речной, ПГС, бут-камень (от 5 т). Тел. 8-927-413-05-92.
- Профлист, некондиция, 200 руб./м². Тел. 8-987-435-77-28.

Продаются дрова колотые, пролёты забора, доски; туалеты; опилки; срубы бань и сараев. Тел.: 8-927-006-20-03, 8-927-000-73-54.

Профлист (некондиция и 1 с.). Дёшево. Столбы. Профтруба. Тел. 8-927-716-65-55. ИНН 636900020831

Тёлки, быки мясной породы от 1 мес. до 1,5 лет, сено, солома – от 90 руб., прессподборщики токовые, рулонные б/у с доставкой. Тел.: 8-917-046-13-48; 8-987-474-94-33. КФХ Сираев А.З. ОГРН 312025022700032

УСЛУГИ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ под ключ без заезда на участок, от 800 руб./м. **Насос в подарок!** Тел. 8-927-215-00-49. ИНН 638139010205

ТРЕБУЮТСЯ

ООО ЧОО «Ратибор-Плюс» требуются охранники, старшие смены, вахта в г.г. Самаре, Москве, з/п от 18000 руб. Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

КУПЛЮ

• Закупаем КРС, лошадей. Дорого. Тел. 8-927-443-05-43.

СУББОТНИК

22 июня состоится субботник по благоустройству территории мусульманского кладбища с. Зайткино. Приглашаем принять участие и взять с собой необходимые инструменты. Местная мусульманская религиозная организация с. Зайткино

К СВЕДЕНИЮ

Вниманию владельцев тракторов и самоходных машин. Во исполнение приказа министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области с 19 июня по 29 июля 2019 года на территории муниципального района Челно-Вершинский проводится профилактическая операция «Сенокос». В.Н. Войнов, руководитель ИГТН Челно-Вершинского района

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

Внимание Межрайонная ИФНС России №17 по Самарской области информирует о том, что 25.06.2019 г. в 14:00 по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Советская, 12А состоится семинар с налогоплательщиками. Темы семинара: 1. Основные изменения налогового законодательства в 2019 году. 2. Изменения в Федеральном законе от 22 мая 2003 года №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт». 3. Изменения в Федеральном законе от 08.08.2001г. №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 4. Порядок и правила заполнения платёжных документов.

УТОЧНЕНИЕ

В газете «Авангард» от 11 июня 2019 г. №41 (9440) в уведомлении о созыве общего собрания собственников земельного участка, находящегося в долевой собственности граждан в границах земель СПК (колхоза) «Чистовский», дана неточная информация. Уточняем, что собрание состоится 23.07.2019 года по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, село Чистовка, д. 75 (СДК). Начало регистрации: 9:00, открытие собрания: 10:00. Л.М. ПАНИНА, глава сельского поселения Озёрки



Главный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

12+ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30, бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49, корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw_gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном унитарном предприятии «Сергиевское полиграфическое предприятие» 446541, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику и фактически 17 июня в 15:00 ч

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке обсуждения материалы, не разделяя точку зрения авторов
Тираж 2500 Заказ №569
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная